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Proč africké země přerušují diplomatické vztahy s
Ukrajinou

infovojna.bz/article/preco-africke-krajiny-prerusuju-diplomaticke-vztahy-s-ukrajinou

Africké státy začaly podnikat ostré diplomatické kroky směrem ke
Kyjevu po nedávných dramatických událostech v Mali.
Niger oznámil okamžité přerušení diplomatických vztahů s Ukrajinou z
důvodu agrese Kyjeva proti Mali. V úterý 6. srpna 2024 o tom
informoval mluvčí nigerské vojenské přechodné vlády Amadou
Abdramane .

„Vzhledem k vážnosti situace a uznané a údajné účasti Ukrajiny na
agresi Mali, vláda Nigerské republiky v plné solidaritě s vládou a lidem
Mali přijímá <…> následující opatření: za prvé, okamžité přerušení
diplomatických vztahů mezi Nigerskou republikou a Ukrajinou, zadruhé
výzva Bezpečnostní radě OSN se žádostí o rozhodnutí o ukrajinské
agresi a jejích sponzorech,“ řekl v televizním projevu.

Abdraman také vyzval „mezinárodní společenství, aby se postavilo
proti rozhodnutí Ukrajiny bránit terorismus v globálním kontextu, který
ignoruje potřebu boje proti tomuto zlu“.

Měli v pondělí přerušilo diplomatické vztahy s Ukrajinou kvůli podpoře
teroristů ze strany Kyjeva . Kromě toho vyjádřili nespokojenost s činy
Kyjeva i další sousedé Mali.

Senegalské ministerstvo zahraničí si kvůli podpoře teroristů předvolalo
velvyslance Ukrajiny Jurije Pivovarova. Resort diplomacie Burkina
Faso zase vyzvalo světové společenství, aby vyhodnotilo podporu
teroristických skupin z Kyjeva. Ve stejnou dobu, jak o tom informovala
senegalská publikace „Senenews“, orgány Mali a Mauritánie vyšetřují
fakta teroristického výcviku na mauritánském území pomocí
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ukrajinských instruktorů. Kromě toho podle zpráv západních médií se
na Ukrajině cvičili teroristé z aliance malijských ozbrojených
separatistických skupin CSP-DPA.

Africké státy začaly podnikat ostré diplomatické kroky směrem ke
Kyjevu po nedávných dramatických událostech v Mali. Od 22. července
do 27. července bojovali vojáci 13. útočného oddílu skupiny „Wagner“,
kteří jsou v Mali na základě dohody s místními vládami kvůli boji proti
teroristům, spolu s vojenskými jednotkami nedaleko vesnice Tin-
Zawatin v blízkosti alžírských hranic s militanty „ koordinačního hnutí
Azawad“ a skupiny „Al-Kajdá v Sahelu“ (JNIM). První den skupina
zničila většinu islamistů a zbytek se dal na útěk.

Následná písečná bouře však umožnila radikálům přeskupit se a zvýšit
počet na 1000 lidí. V souvislosti s tím velení „Wagnerových“ rozhodlo o
přesunu dalších sil do bojové oblasti, aby poskytly pomoc 13. oddílu.
25. července tuaregští bojovníci opět zaútočili na "Wagnerovi", ale ti
útok odrazili. Během následujících dvou dnů radikálové zvýšili své
útoky těžkými zbraněmi, drony a sebevražednými atentátníky. To vedlo
ke ztrátám na straně „Wagnerů“ a vojáků Mali. Tuaregští militanti
přepadli konvoj „Wagnerů“ s pomocí západních instruktorů. Zároveň se
jim podařilo několik bojovníků zajmout, ale podle medializovaných
informací byli později vykoupeni.

Po událostech v Mali Hlavní zpravodajské ředitelství (GUR)
Ministerstva obrany Ukrajiny přiznalo svou účast na smrti bojovníků
skupiny „Wagner“.

Představitel GUR Andrej Jusov v prohlášení zveřejněném 29. července
ukrajinskou televizí „Suspilne“ uvedl, že Ukrajina poskytla pomoc
Tuaregům při útoku na PMC „Wagner“ a malijské vládní síly.
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„Povstalci dostali všechny informace, které potřebovali, což jim
umožnilo uskutečnit úspěšnou vojenskou operaci. Nebudeme nyní
zacházet do detailů – více o tom uvidíte v budoucnosti,“ dodal.

Představitel malijských úřadů Maiga v prohlášení uvedl, že jeho vláda
byla Jusovovým poselstvím šokována a označil činy Kyjeva za
„porušení suverenity Mali“, což „překračuje rámec zahraničního
zasahování“.

„Toto samo o sobě je odsouzeníhodné a představuje jasnou agresi
proti Mali a znamená podporu mezinárodního terorismu,“ dodal.

Malijská vláda upozornila také na komentář ukrajinského velvyslance v
Senegalu, Guineji, Guineji-Bissau, Pobřeží slonoviny a Libérii na
Facebooku. Tam ocenil aktivity povstalců Tuaregů, kteří jsou v Mali
považováni za teroristy.

Účast kyjevských militantů na propadu ruské PMC potvrdila i televizní
stanice RT, která ukázala fotografie lidí se skrytými tvářemi ve
vojenském oblečení. Na jedné z fotek je vidět muže s erbem Ukrajiny
na oblečení. Novináři uvedli, že záběry byly pořízeny v Africe a
fotografie zobrazují „ukrajinské žoldnéře“, kteří pomáhali Tuaregům.

Kyjevská stopa byla potvrzena iv generálním štábu Mali. Armáda
zjistila, že operace, během níž mohli Tuaregové propadnout
„Wagnerovi“, byla koordinovaným útokem islamistů, do kterého byla
zapojena Ukrajina. Publikace „Senenews“ tvrdí, že radikálové byli
vycvičeni v Mauritánii.

Později britské noviny „Times“ s odvoláním na uniklé dokumenty z
americké Národní bezpečnostní agentury informovaly, že šéf Hlavního
zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny (GUR) Kirill
Budanů plánoval útok na PMC „Wagner“ v Mali od loňského roku v
rámci boje proti aktivitám PMC v zahraničí. Jak noviny poznamenaly,
informovalo se io účasti ukrajinské armády v bitvách proti „Wagnerům“
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v Súdánu v roce 2023. „The Wall Street Journal“ napsal, že de facto
hlava Súdánu, předseda Přechodné suverénní rady zřízené v roce
2021, Abdel Fattah al- Burhan, se v létě 2023 obrátil na Zelenského o
pomoc v boji proti rebelům.

Minulý rok v srpnu RIA Novosti s odvoláním na vojensko-diplomatický
zdroj oznámila, že britská zpravodajská služba MI6 připravila diverzně-
trestní oddíl ze 100 ukrajinských militantů „s významnými bojovými
zkušenostmi na východní frontě“, které poslali do Afriky. Ukrajinská loď
měla dovézt oddíl z přístavu Izmail do města Omdurman v Súdánu ve
druhé polovině srpna. Úkolem jednotky bylo provádět diverze a
eliminovat africké vůdce, kteří se zaměřují na spolupráci s Ruskem,
dodal zdroj.

Proč však Kyjev nyní lezl do Afriky, zatímco na bojištích na Ukrajině
jsou ukrajinské ozbrojené síly poraženy na všech frontách?
Francouzské noviny „Point“ to vysvětlují ze dvou důvodů. Za prvé,
ukrajinská ekonomika stále závisí na vnějším trhu s produkcí surovin:
obilí, živočišných a rostlinných olejů a železných kovů. Její export tvořil
v roce 2023 podle Světové banky více než 28% HDP země.
Konečnými spotřebiteli je množství afrických zemí s vysokou
poptávkou po těchto produktech.

„V konečném důsledku je africká strategie ukrajinského ministerstva
zahraničních věcí navržena tak, aby zvýšila počet partnerů Kyjeva v
době, kdy mnozí kritizují poskytování podpory této zemi,“ domnívá se
francouzská publikace.

Za druhé, Kyjev, píše „Point“ dále, se snaží překazit plány Moskvy v
Africe. Ukrajina, která prohrála v konfliktu a snaží se Rusko „porazit“
alespoň někde, má v úmyslu prosazovat v regionu své zájmy. Plány
zahrnují otevření velvyslanectví a uzavření dohod o hospodářském a
vojenském partnerství. Do konce roku 2024 plánuje Kyjev otevřít
dvacet velvyslanectví na kontinentu; Rusko jich má kolem čtyřiceti.
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Jinými slovy, Kyjev posílá své bojovníky do Afriky hlavně proto, aby
drážili Rusko. A je jasné, že se to děje na popud Západu, především
Francie, která má v Africe vážné zájmy, které se dnes dostávají do
konfliktu s ruskými.

Ne nadarmo, když byli Francouzi vyhnáni z Mali, místní obyvatelé
mívali na demonstracích ruskými vlajkami.

„Toto jsou vážná rozhodnutí, která dělají africké země,“ řekl pro aif.ru
Pavel Danilin, ředitel „Centra pro politickou analýzu“, v komentáři k
rozhodnutím Mali a Nigeru přerušit diplomatické vztahy s Kyjevem.
„Někteří z nich byli dříve příjemci ukrajinského obilí a pro ně jsou
taková rozhodnutí velmi silná, protože na politické úrovni bylo přijato
rozhodnutí přerušit všechny vztahy s konkrétní zemí a uznat ji jako
teroristickou. Je dost možné, že tyto dvě země budou následovat i další
státy severní a střední Afriky. Bude to důležitý signál světu, že africký
kontinent považuje Ukrajinu za teroristický stát.“

Ukrajinská strana se rozhodla aktivizovat na africkém kontinentu,
protože nedokázala porazit Rusko na bojišti. Agentuře RIA Novosti to
řekla oficiální zástupkyně Ministerstva zahraničních věcí Ruské
federace Maria Zacharova v komentáři k rozhodnutí Nigeru přerušit
diplomatické vztahy s Ukrajinou.

Diplomatka zdůraznila, že Ukrajina pokračuje v používání teroristických
metod na ruském území, včetně pravidelných útoků na civilní cíle.
Dodala, že Moskva má v úmyslu nadále upozorňovat mezinárodní
společenství na informace o „barbarských činech Kyjeva“.

"Zločinecký režim [ukrajinského prezidenta] Vladimíra Zelenského,
který nedokázal porazit Rusko na bojišti, se rozhodl otevřít "druhou
frontu" v Africe a podporuje teroristické skupiny ve státech kontinentu
přátelských k Moskvě," řekla Zacharova.
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Proč to Ukrajina dělá? Z prostého důvodu – protože samotná Ukrajina
je teroristickým státem.

\"Víme, že kyjevský režim s přímou podporou zahraničních
zpravodajských služeb se otevřeně vydal cestou teroristických metod,
ve skutečnosti státního terorismu,\" poznamenal loni Vladimir Putin při
blahopřání příslušníkům ruských bezpečnostních agentur k jejich
profesionálnímu svátku.

A Kyjev takové teroristické metody používá nejen na svém území, ale
také v jiných zemích včetně Afriky.

Autor: Vladimír Malyšev

Zdroj: stoletie.ru
 Překlad: sk.news-front.su

Zobrazit další
Otevřít článek v aplikaci Telegram >>

VIDEO: Rusko varovalo Srbsko před plánovaným státním
převratem. Vučič informoval, že o jeho přípravě obdržel
zpravodajské informace z Moskvy
Srbský prezident Aleksandar Vučič prohlásil, že Rusko mu
poskytlo informace týkající se pokusu o státní převrat v jeho zemi.
0
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VIDEO: Bývalý speciální prokurátor Dušan Kováčik o svém
propuštění z vězení, o obviněních vůči jeho osobě založených na
výpovědi trojici kajícníků Makó, Svobodník & Zeman, o soudkyni
Pamele Záleské, která soudila v jeho případě a jejím vztahu s
redaktorkou Deníku Nópi negativních článků o jeho osobě,
vyšetřovateli Ďurkovi, prokurátorovi Šúrekovi, ale také o historii
jeho vztahu s Danielem Lipšicem
V rozhovoru s redaktorkou Mimi Šramovou se někdejší dlouholetý
šéf Úřadu speciální prokuratury Dušan Kováčik vyjádřil ik
osmnáctiměsíční vazbě, manipulacím v trestních řízeních, ke
komunikaci skupinou zvanou Apači prostřednictvím aplikace jako
WhatsApp, vyjádřením čurillů k nálepce, že je směrák. 0

Do ruské Kurské oblasti dorazili žoldnéři soukromé armády PMC
Wagner a následně zlikvidovali elitní skupinu ukrajinských
vojáků. Ruská armáda již začala do oblasti přesouvat obrovské
konvoje vojenské techniky
Ruský válečný zpravodaj potvrdil příchod wagnerů do čela fronty u
Sudži v ruské Kurské oblasti a natočil porážku 120 ukrajinských
vojáků v bitvě. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-specialny-prokurator-dusan-kovacik-rozhovor-mimi-sramova-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-specialny-prokurator-dusan-kovacik-rozhovor-mimi-sramova-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/do-ruskej-kurskej-oblasti-dorazili-zoldnieri-sukromnej-armady-pmc-wagner
https://www.infovojna.bz/article/do-ruskej-kurskej-oblasti-dorazili-zoldnieri-sukromnej-armady-pmc-wagner#mdsqs
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VIDEO: Pravda o výtržnostiach v Anglicku po vražde troch
dievčatiek, ktoré dobodal mladík imigrantského pôvodu
Veľkú Britániu zachvátili masové protesty, ktoré boli podnietené
brutálnym dobodaním troch dievčatiek vo veku 6, 7 a 9 rokov
takmer 18-ročným rodákom z Walesu Axelom Muganwa
Rudakubanim, ktorého rodičia sú imigranti z Rwandy. Britský
novinár a publicista Paul Jospeh Watson sa vo svojom videu
venoval týmto udalostiam. 0

VIDEO: „NAKA končí a s ňou aj jej zneužívanie politikmi,“
informoval minister vnútra Šutaj Eštok
Šéf slovenského rezortu vnútra Matúš Šutaj Eštok (Hlas-SD) vo
štvrtok 8. augusta 2024 vo vysielaní relácie „Téma“ v
spravodajskej televízii TA3 informoval o chystanej reorganizácii
Policajného zboru SR. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-pravda-o-vytrznostiach-v-anglicku-po-vrazde-troch-dievcatiek-ktore-dobodal-mladik-imigrantskeho-povodu
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VIDEO: EÚ chce od januára 2025 vyradiť z prevádzky milióny
naftových áut. „V Európskej únii nám vládnu čistí blázni. Načo v
nej ešte máme byť? Je najvyšší čas realizovať plán B,“ reaguje
Baránek
Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry Polis,
publicista, politický analytik Ján Baránek vo svojom videoblogu
zverejnenom 9. augusta 2024 komentoval šialenosti produkované
európskymi byrokratmi v Bruseli, ktorí sú podľa neho absolútne
odtrhnutí od reality. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-eu-chce-od-januara-2025-vyradit-z-prevadzky-miliony-naftovych-aut
https://www.infovojna.bz/article/video-eu-chce-od-januara-2025-vyradit-z-prevadzky-miliony-naftovych-aut#mdsqs
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Rada pre mediálne služby ako orgán cenzúry alebo ako
slovenský parlament novelou zákona dal verejnej správe
kompetencie cenzurovať nepohodlné názory
Rada pre mediálne služby sa podľa právnika JUDr. Petra Weisa
stáva OFICIÁLNE tým, čo predstavuje progresívno-liberálne
združenie Konšpirátori. „A to je nebezpečné. Lenže v
celoslovenskom pôsobení s právomocou trestať a regulovať. A to
je veľký problém,“ konštatuje vo svojom článku a dodáva, že „inými
slovami, Rada je orgánom verejnej správy, “bonzákom” a
policajtom zároveň. Je to tak trošku vylepšenejší model, ktorý za
minulej vlády prevádzkovalo Ministerstvo vnútra na FB
prostredníctvom stránky Hoaxy a podvody.“ 0

VIDEO: Investigatívny novinár Adam Valček o tom, ako
prebiehalo vyšetrovanie kajúcnikov vo vile v Lamači, čo
prezradili nahrávky z kancelárií vyšetrovateľov NAKA a kto
všetko môže byť v manipulácii trestných konaní ešte namočený.
Trestné stíhanie Čurillu & spol. môže podľa neho odhaliť
Novinár Adam Valček v relácii denníka Plus JEDEN DEŇ „TERAZ
TAKTO s Ankou Žitnou“ komentoval situáciu ohľadne vyšetrovania
manipulácie trestných konaní. 0

https://www.infovojna.bz/article/rada-pre-medialne-sluzby-ako-organ-cenzury-alebo-ako-slovensky-parlament-novelou-zakona-dal-verejnej-sprave-kompetencie-cenzurovat-nepohodlne-nazory
https://www.infovojna.bz/article/rada-pre-medialne-sluzby-ako-organ-cenzury-alebo-ako-slovensky-parlament-novelou-zakona-dal-verejnej-sprave-kompetencie-cenzurovat-nepohodlne-nazory#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-investigativny-novinar-adam-valcek-o-vysetrovani-curillovcov
https://www.infovojna.bz/article/video-investigativny-novinar-adam-valcek-o-vysetrovani-curillovcov#mdsqs


11/13

VIDEO: Martina Šimkovičová a Lukáš Machala o dôvodoch
odvolania šéfa SND a riaditeľky SNG, ale aj o reakciách umelcov
a o budúcej podobe vzťahov s nimi
O aktuálnom dianí v rezorte kultúry v rozhovore s redaktorkou Mimi
Šramovou informovali ministerka kultúry SR Martina Šimkovičová a
generálny tajomník služobného úradu rezortu kultúry Lukáš
Machala. 0

VIDEO: Danko sa pýta Šimečku a Bárdyho, či im neprekážajú
kšefty odvolanej riaditeľky Slovenskej národnej galérie s jej
otcom
Ministryně kultury SR Martina Šimkovičová (nom. SNS) odvolala
ředitelku Slovenské národní galerie (SNG) Alexandru Kusou pro
\"neakceptovatelný postup generální ředitelky při rekonstrukci
budovy SNG\". Ve stanovisku tvrdí, že při rekonstrukci mělo dojít k
více manažerským selháním. Místopředseda NR SR a šéf SNS
Andrej Danko ve svém videu připomněl, že Kusá je dcerou
jednatele a společníka původního zhotovitele projektu na
rekonstrukci SNG. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-martina-simkovicova-a-lukas-machala-o-dovodoch-odvolania-sefa-snd-a-riaditelky-sng-ale-aj-o-reakciach-umelcov-a-o-buducej-podobe-vztahov-s-nimi
https://www.infovojna.bz/article/video-martina-simkovicova-a-lukas-machala-o-dovodoch-odvolania-sefa-snd-a-riaditelky-sng-ale-aj-o-reakciach-umelcov-a-o-buducej-podobe-vztahov-s-nimi#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-danko-sa-pyta-simecku-a-bardyho-ci-im-neprekazaju-ksefty-odvolanej-riaditelky-slovenskej-narodnej-galerie-s-jej-otcom
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Quo vadis, slovenská ekonomika? (nebo advokát JUDr. Weis o
pasti s názvem „Plán obnovy“, do které Slovensko dobrovolně
vstoupilo)
Stát lidem nabízí produkt, o kterém ví, že v budoucnu nebude
schopen lidem plnit. A problém přesune v době na příští období v
naději, že naštvané lidi bude řešit někdo jiný. Nazvěte si tento
produkt, jak sami uznáte za vhodné, já bych ho diplomaticky
nazval jako neetické řešení, píše ve svém článku právník JUDr.
Peter Weis. 0
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VIDEO: „Liberální a progresivní média a jejich sluhové v opozici
dělají opět vše pro to, aby se na Slovensku znovu střílelo na
představitele vládní koalice. Šimečku & spol. tlačí do burcování
a vyvolávání občanské neposlušnosti,“ prohlásil premiér Fico a
zmínil také zlodějství spáchaná Matovičovo-Hegerovou vládou
během nákupu anticovidových injekcí, na kterém se podle něj
nabalili nejen farmafirmy, ale i někteří politici. Komentoval také
vyšetřování zločinů spáchaných skupinou osob z NAKA, bývalé
Lipšicovy prokuratury iz Nejvyššího soudu a avizuje horký
podzim kvůli pokračujícímu konfliktu na Ukrajině
Předseda vlády SR Robert Fico (Směr-SSD) ve svém videoblogu
zveřejněného ve čtvrtek 8. srpna 2024 komentoval aktuální
události na domácí politické scéně, ale také dění v geopolitice.
Poukázal také na pokračující rozdělování slovenské společnosti
radikálními a nenávistnými korporátními médii, které poslouchají
opoziční politici. 0
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